

SPECIMEN

Epunda Slab Variable Font



ught 300-900

light to black

dddddddd

Light ught 300

Regular ught 400

Medium ught 500

SemiBold ught 600

Boldught 600

ExtraBold ught 800

Black ught 900

Hamburgefontis Epunda Slab Light wght 300

Hamburgefontis Epunda Slab Regular ught 400

Hamburgefontis Epunda Slab Medium wght 500

Hamburgefontis Epunda Slab SemiBold wght 600

Hamburgefontis

Epunda Slab Bold wght 700

Hamburgefontis

Epunda Slab ExtraBold wight 800

burgefontis

Epunda Slab Black ught 900

Tomato KARL-HEINZ Tomato Ketchup

charakterstark

monster
mäßig

SWEET & TASTY

algusto

hybridization with the pomelo

individual

Spicy

two independent domestications

ABCDEFGHIJKLMN OPQRSTUVWXYZ abcdefghijklmnopqrs tuvwxyzß1234567890 :;?!,"»/()[]§\$€8@#%

Damit ist sie eng mit anderen Speisegewächsen wie der Kartoffel (Solanum tuberosum), der Paprika (Capsicum) und der Aubergine (Solanum melon gena) verwandt, aber auch mit Pflanzen wie der Tolkirsche, der Alraune, der Engelstrompete, der Petunie oder dem Tabak (Nicotiana).

Epunda Slab Regular wght 400 24 pt / 28,8 pt Die Tomate, in Österreich sowie in Südtirol auch der Paradeiser bzw. die Paradeis (seltener Paradeisapfel) genannt, ist eine Pflanzenart aus der Familie der Nachtschattengewächse.

Epunda Slab Regular ught 400 42 pt / 46,2 pt

Lange wurde diese Pflanzenart als Liebesapfel, Paradiesapfel oder Goldapfel bezeichnet. Erst im 19. Jahrhundert erhielt sie ihren heute gebräuchlichen Namen "Tomate". Dieser leitet sich von xītomatl ab, dem Wort für diese Frucht in der Aztekensprache Nahuatl. Umgangssprachlich wird vor allem die als Gemüse verwendete rote Frucht, die eine Beere ist, als Tomate bezeichnet. Ehemalige botanische Namen und Synonyme: Lycopersicon esculentum, Solanum esculentum oder Lycopersicon lycopersicum.

Epunda Slab Regular wght 400 12 pt / 15 pt Die Tomatenpflanze ist eine krautige, einjährige, zweijährige oder gelegentlich auch ausdauernde Pflanze, die zunächst aufrecht, später aber niederliegend und kriechend wächst. Die einzelnen Äste können dabei bis zu 4 m lang werden. Die Stängel haben an der Basis einen Durchmesser von 10 bis 14 mm, sie sind grün, fein behaart und zur Spitze hin meist filzig behaart. Die Behaarung besteht aus einfachen, einzelligen Trichomen, die bis zu 0,5 mm lang werden, sowie spärlich verteilten meist aus bis zu zehn Zellen bestehenden, mehrzelligen Trichomen mit bis zu 3 mm Länge. Vor allem die längeren Trichome besitzen oft drüsige Spitzen, die der Pflanze einen starken Geruch verleihen.

Epunda Slab Regular wght 400 9 pt / 12 pt

Text: Wikipedia

Meet the Family

Epunda A

Epunda Sans

Epunda Semi

Epunda Slab

Gunda

Epunda Slab

© Simon Atzbach 2022–2023 based on Epunda Sans optimized an published on Google Fonts in 2025 under SIL Open Fonts Licence (OFL), Version 1.1 https://openfontlicense.org

